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AGENDA CRITERIAMetodología

Tipo de Estudio

Técnica de muestreo

Acerca del Panel Online

Grupo Objetivo

Fecha de Campo

Muestra total

Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas mediante el 
uso de un panel certificado de acceso online.

Muestreo aleatorio dentro del panel y estratificado por cuotas. El muestreo es una aproximación al 
método probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria estratificada del panel online cuya 
distribución comporta ciertas desviaciones a la población. Los resultados son ponderados por zona, 
sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de representar el universo real del país.

Son comunidades formadas por personas predispuestas a participar en estudios de mercado y 
opinión. Esta encuesta Criteria fue aplicada sobre un panel cerrado y certificado que cumple con las 
especificaciones y características técnicas necesarias para este estudio.

Mujeres y Hombres de 18 o más años. De los niveles socioeconómicos ABCD, residentes de todo el 
país.

Entre el 12 de mayo y 14 de mayo de 2025 a través de panel online.

1001 casos.
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SÍNTESIS RESULTADOS 2° MEDICIÓN DE MAYO
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AGENDA CRITERIASíntesis resultados

Escenario 1 (con Tohá):

Matthei lidera las preferencias con 27%. Segundo 
lugar aparece Kast con 19 % y tercera Tohá con 18%.
Les siguen Kaiser (13%), MEO (6%) y Parisi (4%). 
Un 15% no marcaría preferencia.

Escenario 2 (con y Jara):

Matthei también lidera las preferencias con 29%; 
seguida por Kast con 18% y Kaiser con 13% 

Jara logra 12% y MEO empata con Parisi con 6% 
cada uno. Un 15% no marcaría preferencia.

Escenario 2 (con Winter):

Matthei también lidera las preferencias con 28%; 
seguida por Kast con 19%. Winter y Kaiser obtienen 
13% cada uno. Más atrás quedan MEO con 6% y 
Parisi con 5%. Un 16% no marcaría preferencia.

La pregunta espontánea sobre quién le gustaría a 
los encuestados que fuera el próximo presidente o 
presidenta, mantiene a Evelyn Matthei en el 
primer lugar de la lista con 26% (-2) y en segundo 
lugar a José Antonio Kast con 17% (-1).

Carolina Tohá sube 2 puntos para quedar en 10%, 
su mejor desempeño hasta ahora. Empata con 
Johannes Kaiser que mantiene un 10%.

Jeannette Jara y Gonzalo Winter se mantiene con 
5% de menciones espontáneas cada uno, en tanto 
que Parisi y MEO obtienen 2 puntos 
respectivamente.

Aprobación presidencial:
La aprobación del presidente es de 28% (-1) en tanto 
que desaprobación, se mantiene en 61%.

Aprobación gobierno:
La aprobación del gobierno baja a 25% (-3), el 
porcentaje más bajo de todo el período de gobierno. 
La desaprobación en tanto queda en 65% (+1).

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL Y 
DE GOBIERNO

PRÓXIMO PRESIDENTE/A ESCENARIOS PRESIDENCIALES con 
listas cerradas de candidatos

Mayo 2025
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AGENDA CRITERIASíntesis resultados

Chile Vamos (21%) y Republicanos (18%) aparecen como los 
partidos con más intención de voto en parlamentarias. Más 
atrás aparece el Frente Amplio con 11% seguidos del 
Socialismo Democrático y Nacional libertario con 10% 
respectivamente.

Un 56% de los entrevistados ha oído algo o se ha informado 
sobre el informe. El 44% restando dice no haber oído nada 
al respecto.
Entre quienes indican haber estado muy informados o 
haber oído algo del informe, un 26% tiene una opinión 
positiva del mismo y un 25% negativa. El 49% expresa una 
opinión neutra.  Son las personas identificadas con la 
izquierda las que mejor opinión tienen del informe. 
Inversamente, las personas sin identificación política e 
identificadas con la derecha, expresan las opiniones más 
negativas.
Para un 25% de quienes indican haber estado muy 
informados o haber oído algo del informe este representa 
un avance importante hacia la resolución de este conflicto 
histórico en tanto que un 14% lo evalúa como un retroceso. 
Para la mayoría (61%) es un avance menor que tendrá poco 
impacto. Son las personas identificadas con la izquierda las 
que más valoran el informe como un avance (46%). 

Escenario con Tohá y sin Kaiser:

Matthei lidera con 29% seguida por Kast con 26 y 
Tohá queda en tercer lugar con 17%.

MEO y Parisi empatan con 6% cada uno y un 16% 
no marcaría preferencia.

Escenario con Tohá y sin Kast:

Matthei lidera con más holgura (32%) seguida por 
Kaiser con 19% y Tohá con 19%.

MEO y Parisi igualan en 7% y un 17% no marcaría 
preferencia.

ESCENARIOS PRESIDENCIALES con listas 
cerradas de candidatos

Mayo 2025

INFORME POR LA PAZ Y EL ENTENDIMIENTO 

PREFERENCIAS POR PARTIDOS POLÍTICOS
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APROBACIÓN PRESIDENTE Y GOBIERNO
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AGENDA CRITERIAAprobación presidente

MAYO 2025

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como Gabriel Boric está conduciendo su gobierno? 
(PREGUNTA CERRADA)
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AGENDA CRITERIAAprobación gobierno

MAYO 2025

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el gobierno está desarrollando su labor? 
(PREGUNTA CERRADA)
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PREFERENCIAS PRESIDENCIALES
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AGENDA CRITERIAPróximo presidente (a)

MAYO 2025

Pensando en el futuro, ¿quién te gustaría que fuera el próximo presidente o presidenta de Chile después de Gabriel Boric? (ÚNICA 
MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)

No se muestran % menores a 2%
13% no menciona preferencia.

may(2)-25 26% 17% 10% 10% 5% 5% 2% 2% 2%

may(1)-25 28% 18% 8% 10% 5% 5% 5% 3% 1%

abr(2)-25 25% 17% 7% 11% 4% 5% 5% 3% 1%

abr(1)-25 31% 15% 9% 9% - 2% 6% 1% 2%

mar(2)-25 25% 11% 8% 13% - - 9% 1% 1%

mar(1)-25 26% 10% 3% 11% - - 18% 1% 1%

feb-25 26% 9% 3% 11% - 1% 13% 2% 1%

ene-25 28% 10% 3% 7% 1% - 11% 1% 2%
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AGENDA CRITERIA

MAYO 2025

Pensando en el futuro, ¿quién te gustaría que fuera el próximo presidente o presidenta de Chile después de Gabriel Boric? (ÚNICA 
MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)
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Evelyn Matthei José Antonio Kast Carolina Tohá Johannes Kaiser Jeannette Jara Gonzalo Winter

Próximo presidente (a)
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ESCENARIOS PRESIDENCIALES
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AGENDA CRITERIASi la elección presidencial fuese este domingo, ¿por cuál de las siguientes 
candidaturas votarías?

MAYO 2025

26
19 15 14 5 5 16

28
20 16 12 4 5 15

27
19 18

13 6 4 13

Evelyn Matthei José Antonio Kast Carolina Tohá Johannes Kaiser Marco Enríquez-
Ominami

Franco Parisi Nulo o blanco

abr-25 may-25 may2-25
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AGENDA CRITERIA

MAYO 2025

25
18 14 13

7 5
18

28
20

13 13
5 5

16

29
18

13 12
6 6

16

Evelyn Matthei José Antonio Kast Johannes Kaiser Jeannette Jara Marco Enríquez-
Ominami

Franco Parisi Nulo o blanco

abr-25 may-25 may2-25

Si la elección presidencial fuese este domingo, ¿por cuál de las siguientes 
candidaturas votarías?
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AGENDA CRITERIA

MAYO 2025

26
17

11 15
6 5

20
28

20
14 12

5 5
16

28
19

13 13
6 5

16

Evelyn Matthei José Antonio Kast Gonzalo Winter Johannes Kaiser Marco Enríquez-
Ominami

Franco Parisi Nulo o blanco

abr-25 may-25 may2-25

Si la elección presidencial fuese este domingo, ¿por cuál de las siguientes 
candidaturas votarías?
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AGENDA CRITERIA

MAYO 2025

29 26
17

6 6
16

Evelyn Matthei José Antonio Kast Carolina Tohá Marco Enríquez-Ominami Franco Parisi Nulo o blanco

Si la elección presidencial fuese este domingo, ¿por cuál de las siguientes 
candidaturas votarías? (escenario sin Kaiser)
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AGENDA CRITERIA

MAYO 2025

32

19 18
7 7

17

Evelyn Matthei Johannes Kaiser Carolina Tohá Franco Parisi Marco Enríquez-Ominami Nulo o blanco

Si la elección presidencial fuese este domingo, ¿por cuál de las siguientes 
candidaturas votarías? (escenario sin Kast)



C
R

IT
E

R
IA

P
Á

G
. 1

8

Todos los derechos reservados © 2025 Criteria

PARTIDOS POLÍTICOS 
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AGENDA CRITERIAIntención voto parlamentario por partidos o conglomerados políticos 

MAYO 2025

21 18
11 10 10 9 7 7 4 3

Chile Vamos 
(UDI – RN – 

Evópoli)

Partido
Republicano de

Chile

Frente Amplio Socialismo 
Democrático 

(PS-PPD-Partido 
Liberal – Partido 

Radical)

Partido Nacional
Libertario

Partido de la
Gente

Partido
Comunista

Demócratas
Chile + Amarillos

por Chile

Democracia
Cristiana

Partido Social
Cristiano

Si las elecciones parlamentarias fueran el próximo domingo, ¿Por qué partido o coalición preferirías votar para las elecciones de senadores y 
diputados? (PREGUNTA CERRADA)
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INFORME POR LA PAZ Y ENTENDIMIENTO



C
R

IT
E

R
IA

P
Á

G
. 2

1

AGENDA CRITERIAConocimiento sobre Informe Por la Paz y el Entendimiento 

MAYO 2025

¿Has leído u oído hablar recientemente sobre el informe presentado por la Comisión para la Paz y el Entendimiento, relativo al conflicto entre el Estado 
chileno y el pueblo mapuche? (PREGUNTA CERRADA)

44
36 38 39

63

42
47 43 45

33

14 17 19 16
4

Total Izquierda Centro Derecha Ninguno

Sí, he estado bastante
informado (a) sobre el
tema

Sí, he oído algo pero no
conozco los detalles

No, no he oído hablar sobre
este informe

ID. POLÍTICA 
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AGENDA CRITERIAEvaluación Informe Por la Paz y Entendimiento 

MAYO 2025

Independiente de su nivel de conocimiento, ¿qué evaluación tiene del Informe para la Paz y el Entendimiento? (PREGUNTA CERRADA)

45
33

20
11

Izquierda Centro Derecha Ninguno

%Muy buena + buena

ID. POLÍTICA 

Base: Quienes  indican haber estado muy informados o haber oído algo del informe   

26

49

25

Total

Muy mala + mala

Ni buena ni mala

Muy buena + buena
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AGENDA CRITERIAPosición frente al Informe Por la Paz y Entendimiento 

MAYO 2025

¿Cuál de las siguientes frases representa mejor tu opinión sobre el impacto que puede tener este informe en la relación entre el Estado chileno y el 
pueblo mapuche? (PREGUNTA CERRADA)

46

26
17 20

Izquierda Centro Derecha Ninguno

%Representa un avance
importante hacia la resolución de
este conflicto histórico

ID. POLÍTICA 

Base: Quienes  indican haber estado muy informados o haber oído algo del informe   

25

61

14

Total

Representa un retroceso, porque
profundiza el conflicto

Representa un avance menor y
probablemente tendrá poco
efecto real

Representa un avance importante
hacia la resolución de este
conflicto histórico
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